



Dioklecijanova 7,  
21000 Split  
021 361 524  
info@zlatnavrata.hr  
www.zlatnavrata.hr

Program neformalnog obrazovanja

### MODELI UKLJUČIVANJA GRAĐANA U RAD OCD – a

u sklopu EU projekta Aktiviraj se i kreni! Razvoj programa za aktivno uključivanje i povećanje zapošljivosti mladih i starijih osoba na području Urbane Aglomeracije Split

Početak: 16.2.2022.

Udruga „MI“ - Split, u partnerstvu sa Centrom za kulturu i cjeloživotno obrazovanje Zlatna vrata poziva Vas na besplatni program neformalnog obrazovanja o modelima uključivanja građana u zajednicu i aktivnom građanstvu. Cilj programa je upoznati mlade i osobe s invaliditetom s radom organizacija civilnog društva te ih potaknuti na aktivan doprinos lokalnoj zajednici.

#### Kome je poziv namijenjen?

Radionice su namijenjene mladim osobama od 18 do navršanih 24 godina: učenicima završnih razreda četverogodišnjih škola, studentima društvenih smjerova visokih i viših škola, nezaposlenim i zaposlenim osobama te osobama s invaliditetom koji imaju prebivalište na području UAS-a.

Broj sudionika je ograničen na 15 osoba.

#### Što sadrži program?

Program neformalnog obrazovanja sastoji se od 2 dijela:

1. dio sastoji se od 10 tematskih radionica (svaka po 3 školska sata, ukupno 30 sati) za 15 osoba te
2. dio podrazumijeva praktični rad u organizaciji civilnog društva na području UAS-a za 6 osoba u trajanju od 30 sati.

#### Tko provodi program?

Udruga „MI“ - Split posjeduje 25 godišnje iskustvo rada na razvoju i poticanju demokratizacije, volonterstva, izgradnji partnerstva i umrežavanju te u provedbi socijalnih programa.

Voditeljice programa su trenerice s višegodišnjim iskustvom rada u OCD, vođenju EU projekata te rada u neformalnim programima obrazovanja.

Trenerice: Antonia Matković, Tanja Tešija, Tijana Tešija i Dana Jurman Jakus.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



### Očekivani početak i termini

Teme radionica, datumi i vrijeme (od 10 do 13 sati) su unaprijed definirani.

U skladu s epidemiološkim mjerama radionice će biti organizirane online putem besplatne platforme i uživo u prostorijama Centra zlatno doba Udruge MI- Split, na adresi Branimirova obala 1, Split.

O načinu održavanja ćemo vas obavijestiti e-mailom najkasnije 1 dan prije održavanja radionice.

Prva radionica počinje 16.2.2022. od 10 do 13 sati.

### Termini radionica:

1. Uvod u civilno društvo <i>sektori u društvu, što su organizacije civilnog društva, demokratska građanska kultura, definiranje uloge, karakteristika, načela rada i vrijednosti OCD-a, osnivanje udruge, društveni kapital</i>	16.2.2022.
2. Modeli financiranja rada OCD <i>osnove različitih načina financiranja; fundraisinga, crowdfundinga, provođenje humanitarnih akcija, samofinanciranje, društveno poduzetništvo</i>	21.2.2022.
3. Kako se pripremaju projekti? <i>osnovni pojmovi vezani uz teme korisne prilikom osmišljavanja projektnih prijedloga i procjene potreba u zajednici</i>	9.3.2022.
4. Kako se vode projekti? <i>upoznavanje s metodama organiziranja i praćenja provedbe projekata</i>	14.3.2022.
5. Zagovaranje za promjene u zajednici <i>osnovni elementi procesa zagovaranja, proces pripreme zagovaračkih aktivnosti, poticanje i stvaranje suradničke mreže, alati i metode u procesu zagovaranja i definiranju poruke i pripreme kampanje</i>	6.4.2022.



CENTAR  
ZA KULTURU  
I CJELOŽIVOTNO  
OBRAZOVANJE  
ZLATNA VRATA

Dioklecijanova 7,  
21000 Split  
021 361 524  
info@zlatnavrata.hr  
www.zlatnavrata.hr

6. Uloga društvenih mreža i promocija rada OCD-a <i>vrsta i uloga društvenih mreža u promociji rada, osnove PR, karakteristike marketinga i oglašavanja za OCD, komunikacija s medijima</i>	25.4.2022.
7. Uvod u volonterstvo <i>zakonski i institucionalni okvir o volonterstvu, obveze i prava volontera i organizatora volontiranja, potvrde o volontiranju te primjeri dobre prakse</i>	2.5.2022.
8. Koordiniranje i rad s volonterima <i>ključni koraci u pripremi volonterskog programa, uvod u Ciklus menadžmenta volonterskog programa i uključivanje volontera u organizacijski menadžment</i>	4.5.2022.
9. Upravljanje i rad u OCD <i>osnove organizacijske strukture organizacije, predstavljanje modela organiziranja dokumentacije i komunikacije, predstavljanje metode evidentiranja i organiziranja financijskih i administrativnih podataka, predstavljanje modela upravljanja i rukovođenja organizacijom</i>	11.5.2022.
10. Sustav kvalitete OCD <i>upoznavanje sa Sustavom upravljanja kvalitetom za organizacije civilnoga društva OK 2015</i>	3.6.2022.

#### Uvjeti sudjelovanja

1. Za potrebe dokazivanja pripadnosti ciljanoj skupini za mlade osobe od 18 do 25 godina potrebno je dostaviti presliku osobne iskaznice dok je za OSI potrebno dostaviti Rješenje vještačenja o vrsti oštećenja ili Upisnicu u registar OSI. *Prikupljeni osobni podaci koristiti će se sukladno zakonskoj regulativi. Obradivati će se povjerljivo i samo u svrhu izvještavanja i neće se proslijeđivati trećim osobama. Prikupljeni osobni podaci koristit će se samo u navedene svrhe i čuvati onoliko dugo koliko pravna regulativa nalaže.*
2. U Prijavi je moguće i poželjno navesti više radionica koje biste željeli pohađati.
3. Dio vezan za osobnu motivaciju posebno se boduje prilikom odabira sudionika.

[Prijavni obrazac](#) kriterij je za odabir sudionika programa edukacija.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Dioklecijanova 7,  
21000 Split  
021 361 524  
info@zlatnavrata.hr  
www.zlatnavrata.hr

*Motivacija i ozbiljnost Prijave će se procijeniti temeljem sljedećih kriterija:*

*1 bod: pripadnost ciljanoj skupini,*

*1 do 10 bodova: broj odabranih tema radionica*

*1 do 3 bodova: osobna motivacija (1 bod), preporuka profesora/nastavnika (1 bod), potvrda ili volonterska knjižica OCD u kojoj volontirate (1 bod).*

#### Potvrde o sudjelovanju

Sudjelovanje u praktičnom dijelu moguće je za sudionike koji pohađaju 7 od 10 radionica. Broj sudionika stručne prakse ograničen je na 6 osoba koje će od 6 do 10 mjeseca 2022. moći odraditi 30 sati praktičnog rada u organizaciji civilnog društva.

Sudionicima je omogućeno izdavanje Potvrde o sudjelovanju na radionicama (70% odslušanih tema), Potvrda o završenom neformalnom programu (70% radionica i praksa).

#### Način prijave

Prijavu za sudjelovanje je potrebno izvršiti putem [Prijavnog obrasca](#) najkasnije do 4.2. 2022. godine. Slanjem obrasca potvrđujete da se slažete i s uvjetima i terminima održavanja radionica.

Potvrdu o sudjelovanju poslati ćemo Vas najkasnije do 11. veljače 2022. godine na e-mail naveden u Prijavi.

Napominjemo da je svim sudionicima moguće podmiriti trošak u visini putne karte javnog prijevoza za sve radionice kao i za vrijeme trajanja praktične nastave.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.